
令和７年１月番組審議会・議事録 

 

 

開催日時 令和７年１月２４日（金）１７：００－１８：００ 

開催場所 佐賀シティビジョン 会議室 

 

出席委員（敬称略）  

委員長 福田伸裕      赤松まちづくり協議会会長 

西村龍一郎     佐賀市情報公開審査会・佐賀市個人情報保護審査会委員 

松岡実信    (株)ネットコムＢＢ代表取締役社長 

草場真智子     佐賀市男女共同参画ネットワーク会長 

草場栄美      草場整形外科理事 

中尾朱実       佐賀ビッグフット副代表 

中村 隆      株式会社ぴーぷる 代表取締役社長 

志波幸男      元地方公共団体 情報システム機構理事 

 

社側出席者 

古賀一彦      代表取締役社長 

江口義弘      総務部部長兼制作部部長 

中尾 剛       制作部制作課課長 

最所美由紀     制作部制作課アナウンス係課長 

 

佐賀市出席者 

    大野和孝      佐賀市役所 地域振興部 副部長 兼 地域政策課 課長 

本告昌信      佐賀市役所 地域振興部 地域政策課 係長 

 

 

 

議事 

１.冒頭社長古賀より、コミュニティチャンネルでは今年も引き続き地元密着を掲げて地元

を取材した番組を制作して参ります。今回は番組のご紹介に加えて、コミュニティチャ

ンネルの便利なデータ放送の機能も合わせてご説明させていただきます。本日の番組審

議会で委員の皆様より忌憚のないご意見をいただきながら、地元の皆様に喜んでいただ

く番組作りを今後も行って参ります、と挨拶。 

出席された委員の皆様をご紹介させていただいた後、制作課中尾より当社自主制作番組

の取り組みを紹介し、番組を視聴していただきました。 

 

 

 

 

 



２.番組視聴及び取り組み紹介 

【SAGA2024 国スポ関連番組】 

 ・事前番組「国スポ伝」新体操男子 柔道団体男子 

 ・開会式 注目競技 閉会式 報道放送 

【特別番組】 

 ・佐賀バルーナーズ注目カード中継 ホーム開幕戦 千葉 JETS戦  

【生中継番組実績】 

 ・佐賀城下栄の国まつり生中継 

 ・イベント中止のバルーンフェスタ生中継「バルーン TV」 

【情報番組ぶんぶんワイド強化】 

 ・新コーナー 佐賀ラーメン MEN’s美味 

 ・オシゴトてしごと 人形作家 江口美千代さん  

【新春特別番組】 

 ・新春に聞く ・2025年テレビ年賀 

【データ放送の便利機能】 

 

  

委員より出された意見（要約） 

  

・ 番組制作とコンテンツのクオリティが高い。SNSの活用では Xと LINEは番組告知で利用され、

番組との相乗効果が出ていると思いますが、YouTubeの活用が弱いと感じます。グルメコーナ

ーが YouTubeで見られるなどの活用があれば良い。（西村委員） 

・ バルーンフェスタはこれまでにない状況でしたが開会式パレードが放送されたのは良かった。

小学校では親子で関わる機会が多いが、中学校ではそれが難しくなるので中学校での様子が

見られる番組があれば。データ放送の機能はすごいと思います。もっと活用して皆さんに伝え

たいと思います。（中尾委員） 

・ データ放送の機能は便利でおくやみ情報も利用しますが、一覧画面で詳細まで確認できると

より利用し易い。各機関の情報が一括して集約されているので便利。番組の取り組みも良いと

思います。（志波委員） 

・ バルーンフェスタが中止になった５日間の放送を色んな映像を集められて、よくぞ凌いでい

かれたなと感心しました。データ放送の便利機能は知らなかったので今度使ってみたいと思

いました。河川カメラの情報などは通勤される佐賀以外の方々にも活用方法をＰＲしていた

だくと良いと思いました。人権や防犯の活動も行っているので取り上げていただけたら。（草

場栄美委員） 

・ データ放送はごみカレンダーなど便利な機能はあるがボタンを押す習慣がなく、おくやみ情

報の新聞紙面や紙のゴミカレンダーで見るのが早い場合もあり、なかなか広まらない。災害時

に行政とどういう放送を行うか取り決めを行った方が良い。（中村委員） 

・ Ｄボタンの機能を分かっていない方が多く、もっとＰＲした方が良いと思うので、一般の方に

分かり易く説明できる紙媒体などがあれば良い。（草場真知子委員） 

・ 昨年は国スポがあり、バルーンも中止になるなど大変な中、番組を見ていてすごいなと思いま

した。最近感じているのは若者のテレビ離れによる若者が受け取る情報の偏り。大きな時代の



変わり目にあり、テレビがどう生き残っていくのかをケーブルテレビでもそろそろ取り組ん

でいかなければならないと感じる。（松岡委員） 

・ 行政放送の件としては、イベント告知などを以前からぶんぶんテレビで流してもらっている。

自身が出演した際には翌日に「出ていましたね」と声をかけられたので多くの方が観ていらっ

しゃるのだなと感じました。災害時の対応内容などは今後庁内で検討したい。（佐賀市大野課

長） 

・ ＮＢＣラジオさんがワイドＦＭ化された時に山間地ではラジオが聴けなくなったという声も

いただいたが、ぶんぶんテレビのデータ放送が対応されてラジオが引き続き聴けたので有難

い。今後も富士三瀬地区を取り上げる番組があれば良いと思います。（佐賀市本告係長） 

・ 皆さんの素晴らしいご意見があり、申し上げることはあまりありません。ご紹介された多岐に

わたる番組を制作されて、スタッフの皆さんには頭が下がるばかりです。しかし限度があると

思うのでケーブルテレビで出来る範囲を行うとともに、アウトソーシングも考えて良いと思

います。若者のテレビ離れは自分も感じている。自分の好きなものだけを観るリスキーな環境

にあるのでは。旧メディアはこの時代にどうやって対応していくのかを考えなければならな

い。（福田委員長） 

 

 

以上、コミュニティチャンネルに関する活発なご意見をいただき有難うございました。 

今後もぶんぶんテレビでは充実した自主制作番組作りに取り組んでまいります。 

 

以上 

文責：中尾 




